
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 07.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 452 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,16 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явяват се ЮРИСКОНСУЛТИ В. 

и И., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Б., с пълномощно по делото.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  [фирма] – редовно уведомена, представител не се 

явява.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ С. Г. Д.-К., не се явява.  

В залата се явява вещото лице  В. В. И.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с определение от 02.11.2021 г., съдът е оставил без уважение искане 

на жалбоподателя, формулирано в т. ІІ от молба от 31.05.2021 г.  

ДОКЛАДВА постъпила молба от вещото лице И. на 30.11.2021 г., с която уведомява 

съда, че е събрал допълнителна информация от  [фирма], необходима му за изготвяне 

на неговата част от експертизата и моли за допълнителен срок за изготвяне на 

заключението.  

ДОКЛАДВА служебно известното на съда обстоятелство, че вещото лице К. е в 

отпуск по болест, поради заболяване от Ковид 19 и поради тази причина не се явява 

днес и съдът не разполага с информация, дали е започнала да работи по експертизата.   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да дадете възможност и срок на вещите лица да изготвят 



експертизата.   

На въпроси на съда ВЕЩОТО ЛИЦЕ И. каза: До края на годината в дните, които 

остават ще успея да се справя със задачата. 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Ако мога да направя едно изявление, вие преценете дали да се 

отрази в протокола.  

С оглед определението, което докладвахте в сегашното съдебно заседание и 

оставянето без уважение на  нашето искане да задължите  [фирма] да предостави 

документи, относими към спора. Считам, че предоставянето на тези документи е от 

изключителна важност за делото и точно установяване на обстоятелствата и фактите 

по делото, в това число и надлежно допускане на експертиза.  

На въпроси на съда ВЕЩОТО ЛИЦЕ каза: Видял съм искането на жалбоподателят за 

представяне на тези документи. Запознал съм се с делото много обстойно. Аз съм 

поискал от  [фирма] и това, което съм поискал е върнато обратно като информация. 

Към момента все още нямам поискана, но неполучена информация – разменям имейли 

с главния инженер на  [фирма]. 

СЪДЪТ: Сред тях дали се съдържат доказателства за количествата използван 

капацитет от други дружества на газопровода?    

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поискал съм и съм получил такава информация, да.  

ЮРИСКОНСУЛТ В.: В такъв случай моля да задължите вещото лице да представи 

въпросните документи, заедно с експертизата.   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Да, ще ги представя.   

 За събиране на допуснатите доказателства и за даване на възможност на 

вещите лица да изготвят и представят заключение по допуснатата комплексна 

експертиза, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.02.2022 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице И. – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице К. след 20.12.2021 г. и резултатът от 

призоваването ѝ се  

ДОКЛАДВА на съда не по-късно от 10.01.2022 г., с оглед преценка на съда за замяна 

на вещото лице.   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


